



扫描二维码
关注“苏河湾周到”



扫码关注“品质天目”
官方微信公众号

天目西路

社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事



天目西路街道党工委、办事处 联合出版

和合“添睦+” 品质天目西

街道党工委书记董启蒙访谈录

奋进新征程,展现“静安范”!为呈现静安全面贯彻落实党的二十大精神、奋力打造中国式现代化城区样本的生动实践,近日,街道党工委书记董启蒙接受了静安区融媒体中心专访,一起来看下。

建设便民利企 品质一流服务载体

位于静安区中南部的天目西路街道,环绕上海站,毗邻苏州河,辖区以铁路为界,划分为一南一北,二元结构非常明显。其中,南片以商品房为主,小区定位高端,商务楼宇与居住住宅深度交叉,形成资源互补;北面以铁路新村、毛家弄等老旧小区为主。

董启蒙告诉记者,近年来,街道结合实际情况,紧贴群众需求,着重在优化营商环境、拓展政务服务、夯实基层治理等方面下功夫,建设了一系列布局合理、门类齐全、便民利企、品质一流的服务载体。

在恒丰路有街道社区党群服务中心和志愿服务中心,在沪太路有社区事务受理服务中心和文化活动中心,在长安路和中华新路分别建成了一南一北两个睦邻中心和社区食堂;还在12个居民区内建成了一系列各类服务平台,基本实现15分钟社区生活圈全覆盖。

此外,街道还在不断拓展建设特色服务载体。像目前在苏河之畔建设的“锦绣苏河”党群服务站,将融合周边特有的苏州河“水文化”特色,以“星河灿烂”作为设计理念,建成后,不仅会为苏州河畔增添



社区食堂

一道亮丽的风景,还将为过往游客、周边居民提供读书、休憩、饮水、充电等十余项便民服务。

在苏州河沿岸,街道还将新建一个运营场地面积近千平米的企业服务中心,该服务中心预计今年年底将正式投入运营。

目前,街道结合正在进行的蕃瓜弄旧住房改造项目,进一步调整和优化各项公共服务资源布局。

建成后的蕃瓜弄小区以及周边将新增城市生活中心、社区卫生中心、社区综合为老服务中心、社区党群服务中心和社区服务站等公共服务设施近万平方米,为辖区居民提供更多、更好的公共服务。

“红、绿、蓝”三色 优化营商环境

作为商务楼宇鳞次栉比的区域,天目西路街道在优化营商环境方面也是颇具特色,董启蒙用“红、绿、蓝”三色来形容。

一是亮出天目“红”:以高质量

党建引领高质量发展。党建做实了就是生产力。对天目西来说,区域化党建、楼宇党建、两新组织党建,就是营商环境。

二是深耕天目“绿”:以高品质环境支撑高质量发展。绿水青山就是金山银山。天目西毗邻苏州河,地处苏河湾,这就是我们的绿水。天目西商务楼宇多,分布相对集中,这就像是我们的青山。

三是展现天目“蓝”:以高效能服务助力高质量发展。企业是高质量发展的重要主体。天目西路街道要继续当好服务企业发展的“店小二”,如同看到天空的蓝色,使每一家企业都能感受到舒心、安心、倾心、暖心的“添睦”服务。

打造“添睦+”系列治理品牌

说起街道在开展社区基层治理上的举措,董启蒙围绕天目西地区的楼宇经济特征、“产城融合”特征以及党群服务资源布局特点,概要地介绍了三个方面的做法。

一是深耕楼宇党建,提升楼宇善治力和企业根植力。

二是打造“添睦街区治理联盟”,建设街区共同体。

三是推进资源阵地整合融合,打造“添睦+”系列品牌服务。



企业服务中心

围绕四大目标 夯实“品质天目”建设

未来如何持续深化做好打造“品质天目”这篇大文章?董启蒙围绕“苏河典范、营商福地、文明窗口、共同家园”四大目标进行详细的解读。

“品质天目”的核心是打造“苏河典范”。我们将以高质量党建引领高质量发展,把党建资源转化为发展资源,把党建力量转化为工作动力,把党建成效转化为发展成果,不断细化“添睦+”党建品牌的施工图,绘就党建引领基层治理的品质天目实景图。

“品质天目”的基础是塑造“营商福地”。我们将把优化营商环境作为党建工作重要着力点,提升各级党组织服务能级,大力推广以“善治理”为主要特征的楼宇党建模式,推动党建、治理、营商三位一体、互促共进,用“红色能量”赋能品质天目的“黄金商圈”。

“品质天目”的关键是营造“文明窗口”。我们将把培育和践行社会主义核心价值观作为根本任务,全面推进文明创建、文明实践、文明培育,厚植城市精神、彰显城市品格,不断提升品质天目的软实力。

“品质天目”的根本是缔造“共同家园”。我们将依托区域化党建“共同行动”,深化居民区党组织与楼宇、园区、驻区单位、“两新”组织等共建联建,打造紧密联系、守望相助的社区治理共同体,用党建的“朋友圈”,画出质品质天目最大的同心圆。

(上海静安)



董启蒙